

5. nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 5.02. - 12.02. 2017.

PONEDJELJAK 06. 02.	nema sv. Mise
UTORAK 07. 02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 08.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost sv. Josipu</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 09.02. Sv. Skolastika, djevica	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 10.02. Bl. Alojzije Stepinac	17.15 sati: <i>Klanjanje i prilika za sv. ispovijed</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 11.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: Susret mladih
ŠESTA NEDJELJA kroz godinu 12.02.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je s nama **Vojni ordinarij preuzv. biskup Jure Bogdan**. On je ovdje poradi krštenja male **Mie Klarić**, koja je 5-to dijete u obitelji Klarić. Ujedno je i počastio našu župu prigodom pripreme za proslavu 800-te godišnjice naše župe. Od srca mu hvala!
- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike**: u 10.00 sati (crkva).
- **Susret mladih**: subota u **19.00 sati**. Pozivamo mlade naše župe da se odazovu! + da se upišu za **Susret hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru**. Upisi: do 20.02.2017.
- Pozivamo dečke koji se žele uključiti u **ministrante da se jave nakon sv. Mise**.
- **Župni ured** ovaj tjedan uređuje od **16.30-17.30 sati** (pon., sub., ned. i blagdanima - župni ured ne radi).

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

PETA NEDJELJA KROZ GODINU

5. veljače 2017.

Župni listić - God. 1., Broj 19



Vi ste sol zemlje, svjetlo svijeta!

Prvo čitanje: Iz 58, 7-10

Ovako govori Gospodin: podijeli kruh svoj s gladnima, uvesti pod krov svoj beskućnike, odjenuti onog koga vidiš gola i ne kriti se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinut` poput zore tvoja svjetlost, i zdravlje će tvoje brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a Slava Jahvina bit će ti zalaznicom. Vikneš li, Jahve će ti odgovoriti, kad zavapiš, reći će: "Evo me!" Ukloniš li iz svoje sredine jaram, ispružen prst i besjedu bezbožnu, dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne postati.

Evangelje: Mt 5, 13-16

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "**Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi**, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze." "**Vi ste svjetlost svijeta**. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima."



"Ljudi, čitajte Bibliju. Ona je **Božja riječ**. Ona će od vas učiniti bolje očeve, bolje majke, bolje ljude, bolje građane."

Thomas Jefferson

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

VI STE SOL ZEMLJE, VI STE SVJETLO SVIJETA!

Nedavno smo govorili o tome kako su kršćani Božji ambasadori na ovoj zemlji: predstavljamo Boga i zastupamo Božje interese i zakone u ovom svijetu. Dok se ovaj svijet svojim mentalitetom i svojim stavovima sve više udaljuje od Božjih zakona i standarda i zato srlja u propast i nevolje, mi želimo u takav ranjeni svijet donijeti Isusovo svjetlo. Isus nam danas progovara, **da smo mi, njegovi učenici, sol ovoj zemlji i svjetlo ovom izgubljenom svijetu. Dovoljno je malo soli** da začini hranu. Isto: ne treba biti puno, nego malo - pravih kršćana, da začine ovaj svijet Kristovim evanđeljem. Hrana bez soli je bljutava. Isto tako i **ovaj svijet je bljutav**: grub, nemilosrdan, nepošten, pokvaren, nemoralan, bezbožan, sebičan, nepravedan, bez ljubavi. Da bismo bili sol takvom svijetu, trebamo **začiniti ovaj svijet** Isusovom ljubavlju, dobrotom, milosrđem, praštanjem. Ohrabrimo ljude, tješimo ih, pomažimo im u njihovim nevoljama. Donesimo ovom svijetu Božju dobrotu i ljubav i ovaj svijet će postati bolji i ljepši. Kaže poslovica: **i najmanja gesta ljubavi čini svijet ljepšim. Biti Kristova sol znači** - dodati Kristov okus ovom bolesnom, bljutavom svijetu: donijeti mu Božju ljubav i dobrotu. To mijenja okus, atmosferu ovog svijeta. Također, Isus nas potiče da budemo Njegovo **svjetlo** - ljudima koji su izgubljeni, razočarani životom, koji više ne vide izlaz. Donesimo im Isusa, Svjetlo svijeta - da progledaju i vide: da u Njemu postoji izlaz, rješenje i spas za svaku njihovu situaciju.

Da bi mogli biti Kristova sol, kanal Božje ljubavi u ovom surovom svijetu, važno je biti povezan s Izvorom! Nismo mi izvor te ljubavi i dobrote, nego Bog. **Mi smo samo kanali**. Zato je važno da kroz molitvu i Božju riječ budemo povezani sa svojim Bogom.

Mudrost života

Kako promijeniti svijet - počni od sebe!

Stari je mudrac pripovijedao:
“Kad sam bio mlad, bio sam revolucionar. Boga sam molio:
‘Gospodine, daj mi moć da promijenim svijet.’

Kad sam došao u srednje godine i shvatio da mi je prošlo pola života i da nisam promijenio niti jednu dušu, počeo sam moliti: ‘Gospodine, daj mi milost da promijenim samo svoje najbliže, obitelj i prijatelje, i bit ću zadovoljan.’

Danas, kad sam star i moji su dani odbrojani, spoznao sam da sam bio u krivu. Moja jedina molitva sada glasi:

‘Gospodine, daj mi milost da promijenim samoga sebe!’

Da sam tako molio od samoga početka, ne bih uzalud potrošio svoj život.’

Molimo zajedno

Gospodine, probudi svoju Crkvu
i počni od mene.

Gospodine, daj da posvuda
na zemlji zavlada mir
i počni od mene.

Gospodine, daj da tvoja ljubav zavlada
u mojoj obitelji i u mojoj župi,
i počni od mene. Amen.



Primjeri privlače

BUMERANG DOBROTE

Siromašni dječak je prodavao robu od vrata do vrata kako bi se školovao. Jednog dana nije imao novaca, a bijaše jako gladan te odluči zamoliti obrok u prvoj kući na koju naiđe.

Ali kada je mlada žena otvorila vrata, on se samo usudio pitati čašu vode. Ona ga pogleda i shvati, da je dječak vjerojatno gladan. Ubrzo mu je donijela veliku čašu mlijeka. Brzo je popio mlijeko, i upitao djevojku koliko treba platiti. Ona je odgovorila: “Ne duguješ ništa. Majka nas je naučila da nikad ne prihvaćamo novac za dobrotu koju učinimo”. “Onda vam hvala od sveg srca”, rekao je on i osjetio da je sada jači, ne samo fizički, već i mentalno, osjetio je spremnost da se suoči sa svim teškoćama koje život nosi.

Prošle su godine. Jednog dana ta žena je postala ozbiljno bolesna. Lokalni doktori joj nisu mogli pomoći, zato su je poslali u veći grad, kod specijaliste. Jedan mladi doktor pozvan je na konzultacije. Kada je ušao u bolničku sobu, odmah je prepoznao ženu, to je bila ona ista koja je mu je pomogla kada je bio siromašan, ista ona koja mu je u čašu mlijeka ulila svu svoju snagu i dobrotu, baš kada mu je to bilo najpotrebnije. Doktor je bio odlučan da uradi sve i pomogne ženi da se oporavi od te teške bolesti.

Liječenje je dugo trajalo, ali zajedno su uspjeli nadvladati bolest. Poslije nekog vremena žena je dobila račun za njezin tretman. Bila je zabrinuta da će račun biti toliki, da će joj trebati ostatak svog života kako bi ga izmirila. Konačno, kada je žena pogledala račun, umjesto iznosa stajale su riječi: **‘Plaćeno u potpunosti čašom mlijeka’**.

Život u obitelji

OBITELJSKA BLAŽENSTVA

1. Blago obitelji u kojoj se članovi okupljaju na zajedničku molitvu, da bi se Bog nastanio među njima: “Gdje su dvojica ili trojica okupljeni u moje ime, ja sam među njima”.

2. Blago obitelji koja svetkuje Dan Gospodnji, u kojoj svi članovi idu na sv. Misu, često se ispovijedaju i pričešćuju; oni će biti pozvani na gozbu vječnog života.

3. Blago obitelji u kojoj se supružnici vole, poštuju život i rađaju djecu; oni grade kuću na čvrstoj stijeni i ostaju postojani u nevoljama.

4. Blago obitelji u kojoj nema psovke, svađe, ružnih riječi, loših filmova i časopisa koji narušavaju dostojanstvo braka i obitelji; njoj je zajamčena budućnost.

5. Blago obitelji u kojoj nema rasipništva i oholosti života, u kojoj se djeca i mladi uče raditi, moliti, razgovarati i voljeti vlastiti dom. Oni su oaza zdravog okruženja.

6. Blago obitelji u kojoj se njeguje poštenje, radišnost i vedro raspoloženje; ona je uvijek, zagovorom Svete Nazaretske Obitelji, pronaći rješenja svojim problemima.

